



Майские выходные на Алтае

от 59 800 руб

Горно-Алтайск

6 дней / 5 ночей

В тур включено:

проживание в гостинице выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

Встреча в аэропорту г. Горно-Алтайск с 8:00 до 11:00. Трансфер в отель.

Переезжаем до Телецкого озера. Путь предстоит от г. Горно-Алтайск до нашего местопребывания примерно 3 часа. Но, чтобы его скрасить, остановимся в пейзажных местах, сделаем фото, полюбуемся местной красотой.

Удивит и встреча с местными жителями—северными алтайцами. **Вас встретят по-алтайски**, проведут обряд благопожелания с огнем и угощениями в виде национальных блюд.

Прибытие в отель. Размещение. Свободное время.

2 день

Завтрак в отеле.

Прогулка по Телецкому озеру, во время которой посетим пять самых красивых мест на его берегах. Алтайцы издревле называют его Алтын-Коль, что означает «Золотое озеро». Даже на фоне других красот Алтая это место уникально. Телецкое озеро внесено в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, и его прекрасные водопады порадуют наших гостей. Гид расскажет об этом удивительном месте и о тайнах и легендах, связанных с ним. Экскурсия по озеру продлится около трех часов, и у нас будет возможность посетить три водопада, вход на которые оплачивается отдельно.

Обед.

Свободное время. Наши гости обычно любят прогуляться по окрестностям, посетить сувенирные лавки или прокатиться на лошадях. По желанию, мы можем организовать для вас легкий сплав по реке Бия.

Возвращение в отель.

3 день

Завтрак в кафе отеля.

Прогулка по тропе здоровья «Третья речка». Это прекрасная возможность насладиться красотой природы, сделать красивые фотографии и зарядиться энергией. По пути к водопаду установлены скамейки, где можно отдохнуть и насладиться видом на горы и реку.

Затем мы отправимся в отель на берегу реки Катунь. В городе Горно-Алтайске мы посетим **Национальный музей**, который удивит вас своими интересными экспонатами и историями об этом крае.

Возвращение в отель к 17:00. Обед и ужин самостоятельно.

4 день

Завтрак в кафе отеля.

Отправление в Глубокий Горный Алтай.

В этот день предстоит познакомиться с красивейшим **Чуйским трактом**, проедем через два горных перевала, побываем на слиянии рек, полюбуемся шикарными пейзажами настоящего Алтая. Чуйский тракт входит в ТОП 10 самых красивых дорог нашей планеты. Идеальное дорожное полотно и невероятные пейзажи повсюду.

Остановка на берегу средней Катунь. Здесь увидите еще темпераментнее, а горы предстанут настоящими защитниками.

По пути посетим **водопад Ширлак и Гейзерное озеро***. Это уникальное небольшое озеро удивляет своей красотой.

* Вход на Гейзерное озеро—200 руб./чел.

Возвращение в отель. Обед и ужин самостоятельно.

5 день

Завтрак в отеле.

Путешествие по долине р. Катунь—это главная река Алтая. Весной она особо бурная, т.к. талые воды наполняют ее и она несется без оглядки на встречу с р. Бия. По легенде это ее возлюбленный. Впрочем, интересно об этом расскажет гид, который будет вас сопровождать.

Экскурсия пройдет **по Долине Духов**.

Посещение самого узкого места Катунь! В окружении черных скал Катунь прорывается сильнейшим потоком!

Посещение о. Патмос. По подвесному мостику пройдем в действующий храм, далее по козьей тропе прогуляемся вдоль красавицы Катунь, полюбуемся на слияние рек и отправимся далее до удивительно пейзажного места—**Зубы Дракона**.

Разбавим путь эмоциональной прогулкой на моторафтах* по реке Катунь до Камышлинского водопада.

*Прогулка на моторафтах—1 200 руб./чел.

Возвращение в отель. Обед и ужин самостоятельно.

6 день

Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Выезд с отеля до 12:00.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

График движения поезда (туристической программы) может измениться. Узнать актуальное расписание поездки можно по телефону +7 (499) 704-35-53 или из информационного письма, которое будет направлено по электронной почте, за 1-2 дня до даты начала тура.

Цены

Гостиница/категория номера	Двухместное размещение	Одноместное размещение	Доп. место в двухместном номере
Туристическая база «Лайнер» или «Исток» / Отель «Золотые пески»	59 800	89 400	46 500

Участникам программы «РЖД Бонус» предоставляется скидка в размере 5% при условии покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты). Скидки не суммируются.

В стоимость входит:

- проживание в отелях (2 ночи на тур. базе «Лайнер» (на дату заезда 05.05.2025) / «Исток» (на дату заезда 07.05.2025) и 3 ночи в отеле «Золотые пески»);
- питание по программе;
- экскурсионное обслуживание и входные билеты в музеи по программе;
- услуги экскурсовода и сопровождение гида;
- транспортное обслуживание по программе.

Дополнительно оплачивается:

- железнодорожный проезд или авиаперелет Москва – Горно-Алтайск – Москва;
- обеды и ужины с пометкой «самостоятельно»;
- моторафты – 1000 руб./чел.;
- вход на Гейзерное озеро - 200 руб./чел.